
LOArmario expositor heladería y pastelería /
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry /
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series decorations. 

Structure en aluminium anodisé avec décoration en argent de série.

Desescarche
Defrost (Kg.)

(HP)

Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Compresor
Compressor
Compresseur
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Estática / Static / Statique

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +2ºC / +10ºC (40%-60% HR)-15ºC / -24ºC

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

220/50

LO3500 LO3700

HELADERÍA / ICE-CREAM / GLACE

LO7703

700 700 1320
650 650 650

1900 1900 1900

471 511 942

420 420 420+420

1 4 4

1 1 2

5 fijos + 1 móvil 5 móvil 5 móvil 5+5 móvil
5 fixed + 1 mobile 5 mobile 5 mobile 5+5 mobile
5 fixes + 1 amovible 5 amovible 5 amovible 5+5 amovible

5+5 fijos + 1+1 móvil
5+5 fixed + 1+1 mobile
5+5 fixes + 1+1 amovible

1/2 1/2 1/2 + 1/2

3.373 € 4.388 € 7.556 €

Acabado blanco o negro / White or black finish / Finition noir ou blanc

LO3505 LO3702

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE

LO3701 LO7700

700 700 700 1320
650 650 650 650

1900 1900 1900 1900

365 365 395 730

420 420 420 420+420

1 4 4 4

1 1 1 2

6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

1/4 1/4 1/4 1/4 + 1/4

3.128€ 3.778 € 4.128 € 6.707 €

Largo / wide / Longeur 700:     598 € 
Largo / wide / Longeur 1320:  690 €

Cerradura / Look / Serrure

220V/60Hz

Barra iluminación adicional/
Additionnal lighting bar/
Barre d'éclairage supplém. 

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Manual/ Manual / Manuel

Quatre faces vitrées.
Étagères interieures vitrées, 530x450mm (Mod. 
LO3505, LO3702, L07700).
Evaporateur statique à 5 niveaux dans les armoires à 
glace (LO3500/3700/7703).
Étagères tournantes 460mm (Mod. Lo3701).
Roulettes sur tous les modèles.
Éclairage .intérieur LED

Four face glass exhibition.
Interior shelves in glass of  530x450 (Mod. 
LO3505, LO3702, Lo7700).
5-level static evaporator in ice cream cabi-
nets (LO3500/3700/7703).
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. 
Lo3701). 
Castors in all of the models.
LED lighting.

Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Estantes interiores en cristal de 530x450 mm 
(Mod. LO3505, LO3702, L07700).
Evaporador estático de 5 niveles en armarios 
heladería (LO3500/3700/7703).
Estantes giratorios de diámetro 460 mm (Mod. 
LO3701). 
Ruedas en todos los modelos.
Iluminación interior LED.

Automático / Automatic / Automatique

238 €

+5%
190 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

539538



Serie / Series / Série LO

HELADERÍA / ICE-CREAM / GLACE

LO3500 LO3700

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE

LO3702 LO7700
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

539538

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL


